

ПРОТОКОЛ

відкритого обговорення проекту постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг «Про внесення змін до додатка до постанови НКРЕКП від 24 грудня 2019 року № 3013»

Дата проведення: 18.10.2022

№ 111-п/2022

м. Київ,
НКРЕКП

Головуючий: Директор Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг – **Рябуха Т. В.**

від Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП):

Саф'янц О.С. Заступник директора департаменту – начальник управління тарифної політики та платіжно-розрахункових відносин Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері

від ТОВ «Оператор ГТС України»:

Тодоров Є. Г. Директор комерційний
Шикиринець Р. І. Заступник директора комерційного – начальник управління регуляторної діяльності
Прокофєв А. Г. Начальник управління роботи з замовниками

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Відкрите обговорення проекту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до додатка до постанови НКРЕКП від 24 грудня 2019 року № 3013» (далі – Проект постанови), розгляд зауважень та пропозицій.

СЛУХАЛИ:

1. Рябуху Т. В., яка поінформувала присутніх, що відкрите обговорення проекту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до додатка до постанови НКРЕКП від 24 грудня 2019 року № 3013», проводиться на виконання положень Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» (далі – Закон про НКРЕКП) та відповідно до положень Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 № 866 (далі – Порядок).



Також, Рябуха Т. В. зазначила, що 05.10.2022 Проект постанови разом з обґрунтуванням до нього та повідомленням про оприлюднення були оприлюднені шляхом розміщення на офіційному вебсайті НКРЕКП в мережі інтернет за адресою www.nerc.gov.ua з метою отримання зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань, які приймалися у період з 05.10.2022 до 14.10.2022 включно.

У визначений строк, а саме з 05.10.2022 до 14.10.2022 включно, зауважень та пропозицій до Проекту постанови не надходило.

Під час проведення відкритого обговорення відбулось детальне обговорення Проекту постанови, зауваження та пропозицій до Проекту постанови відсутні.

2. Заслухали виступ уповноваженого представника ТОВ «Оператор ГТС України» Тодорова Є. Г. щодо зазначеного Проекту постанови.

ВИРІШИЛИ:

1. Відкрите обговорення Проекту постанови, проведене на засадах гласності та відкритості, вважати таким, що відбулося.

2. Оприлюднити протокол відкритого обговорення проекту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до додатка до постанови НКРЕКП від 24 грудня 2019 року № 3013» на офіційному вебсайті НКРЕКП.

Головуючий – Директор Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері НКРЕКП

Т.В. Рябуха

Заступник директора департаменту - начальник управління тарифної політики та платіжно - розрахункових відносин Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері

О.С. Саф'яни

Директор комерційний ТОВ «Оператор ГТС України»

Є. Г. Тодоров